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Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів

Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів
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Розподіл акцизного податку між державним та місцевими бюджетами в січні-травні 2018 року

Динаміка надходжень податку до загального фонду Зведеного бюджету в січні-травні 2018 року

Акцизний податок – загальнодержавний податок, який відповідно до ст. 29, 64, 66 та п. 431 «Прикінцевих та перехідних 
положень» Бюджетного кодексу розподіляється між державним та місцевими бюджетами:

Акцизний податок посідає третє місце (після ПДВ та ПДФО) за сумою податкових надходжень до бюджету.
У 2018 році заплановано отримати 137 млрд грн надходжень від цього податку, що становить близько 14% від суми всіх 
податкових надходжень Зведеного бюджету, а саме: 

80 млрд грн (у т. ч. 6 млрд грн – спеціальний фонд) – акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів;

51 млрд грн (у т. ч. 24 млрд грн – спеціальний фонд) – акцизний податок з ввезених в Україну підакцизних товарів;

6,4 млрд грн – акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизними товарами.

Основна частина акцизного податку надійшла до 
загального фонду державного бюджету – 61%, або 

28 млрд грн.
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Акцизний податок з роздрібної торгівлі 
підакцизними товарами надходить тільки до 

загального фонду місцевих бюджетів і становить у 
середньому 0,5 млрд грн щомісячно.
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Загальна сума акцизного податку, сплаченого в 
січні-травні до Зведеного бюджету, становила 46 

млрд грн.
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Звітний (податковий) період – місяць, тому немає 
значних стрибків у помісячних надходженнях 

податку.
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У середньому 73% акцизного податку припадає на 
загальний фонд Зведеного бюджету.
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По загальному фондові  найбільша сума 
надходжень припадає на акцизний податок з 

вироблених в Україні підакцизних товарів (близько 4,3 
млрд грн, або 60%, щомісячно).
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акцизний податок з вироблених та ввезених в Україну підакцизних товарів (окрім того, 
що зараховується до спеціального фонду та місцевих бюджетів)

86,56% акцизного податку з виробленого та ввезеного в Україну пального 

100% акцизного податку з вироблених та ввезених в Україну транспортних засобів

100% акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів, що сплачується 
платниками, які зареєстровані в АР Крим, – до доходів бюджету АР Крим

13,44% акцизного податку з виробленого та ввезеного в Україну пального

100% акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами місцеві
бюджети
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Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів
(ліва шкала)

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання
роздрібної торгівлі підакцизних товарів (ліва шкала)

Частка акцизного податку по загальному фондові у сумарних надходженнях податку (права шкала)

Акцизний податок з ввезених на митну територію України
підакцизних товарів (ліва шкала)
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Показники виконання місячного плану надходжень акцизного податку з ввезених в Україну підакцизних 
товарів до загального фонду Державного бюджету

Показники виконання місячного плану надходжень акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних 
товарів до загального фонду Державного бюджету

Надходження акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів залежно від об'єкта 
оподаткування (більше 100 млн грн), млрд грн

Динаміка надходжень податку до спеціального фонду Зведеного бюджету в січні-травні 2018 року

Акцизний податок з ввезених в Україну підакцизних 
товарів формує понад 80% від усієї суми податку по 

спеціальному фондові Зведеного бюджету.
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План
(ліва шкала)

Факт
(ліва шкала)

Виконання плану
(права шкала)

cічень cічень-лютий cічень-березень січень-квітень січень-травень

cічень cічень-лютий cічень-березень січень-квітень січень-травень

Можна говорити про низьку якість та недостатню 
обґрунтованість планування надходжень податку, 

адже планові показники наявні лише для загального 
фонду державного бюджету. Підтвердження цього – 
відповідне рішення Рахункової палати1.
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Планові показники надходжень акцизного податку 
з ввезених в Україну підакцизних товарів протягом 

досліджуваного періоду перевиконано. 
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Відсоток перевиконання в першу чергу залежить 
від: 

• стрибків курсу національної валюти порівняно з євро;
• збільшення обсягів імпорту деяких підакцизних товарів, 
зокрема нафтопродуктів;
• підвищення ставок акцизного податку.

Спостерігається значне невиконання плану 
надходжень акцизного податку з вироблених в 

Україні підакцизних товарів, що спричинене:
• скороченням обсягів виробництва;
• зменшенням акцизних платежів від тютюнових виробів 
внаслідок ефекту підняття ставки в попередньому році;
• скороченням виробництва міцних спиртних напоїв;
• зниженням купівельної спроможності населення через 
постійне підвищення ставок акцизного податку.
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48% акцизного податку з вироблених в Україні 
підакцизних товарів надходить від оподаткування 

тютюну та тютюнових виробів; найменше – від спирту 
(0,2%) та виноробної продукції при придбанні акцизних 
марок (0,4%).
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Тютюн та тютюнові вироби

Пальне

Електрична енергія

Лікеро-горілчана продукція

Пиво

Виноробна продукція (за звітний місяць)

Виноробна продукція (при придбанні акцизних марок)

Спирт
1 №18-6 «Про результати аналізу обґрунтованості планування (прогнозування) надходжень акцизного податку до державного 
бюджету» від 13.09.2017 року.

Частка акцизного податку по загальному фондові у
сумарних надходженнях податку (права шкала)

Акцизний податок з вироблених в Україні
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Акцизний податок з ввезених на митну територію
України підакцизних товарів (ліва шкала)
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Надходження акцизного податку з ввезених в Україну підакцизних товарів залежно від об'єкта 
оподаткування (більше 100 млн грн), млрд грн

Показники виконання річного плану надходжень акцизного податку

Ключові зміни в оподаткуванні підакцизних товарів у 2018 році, що можуть мати вплив на надходження 
податку:

збільшено розмір акцизного податку на тютюнові вироби. Передбачається поступове до 2025 року підвищення ставок 
акцизного податку на тютюнові вироби, а саме: у 2018 році – на 29,7%  з урахуванням попередньої індексації та в подальшому 
до 2025 року – на 20% щорічно до досягнення мінімального стандарту ЄС (90 євро за 1000 шт. сигарет). Така новація спонукала 
споживачів і виробників мінімізувати ризики від майбутніх ставок за рахунок значних накопичень продукції, оподаткованої за 
чинними в 2017 році ставками податку;

вилучено квас з підакцизних товарів;

розширено перелік нафтопродуктів, що можуть бути ввезені як сировина для виробництва етилену за ставкою 0%;

збільшено кількість випадків застосування ставки 0% акцизного податку при використанні речовин як компонентів для 
виробництва моторних палив;

проведено планове вирівнювання пільгової ставки на коньяк до ставки на інші спиртові дистиляти (загальне збільшення на 
12%);

до 31 грудня 2018 року звільнено від оподаткування акцизним податком операції з ввезення на митну територію України та 
реалізації на митній території України лише електромобілів (у т. ч. вироблених в Україні).

Акцизний податок з
ввезених на

митну територію
України підакцизних

товарів

88% акцизного податку з ввезених в Україну 
підакцизних товарів надходить від оподаткування 

імпортного пального.
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Надходження акцизного податку за січень-травень 
2018 року в межах 30-40% від річного плану 

надходжень податку.
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Найбільша частка виконання річного плану належить 
акцизному податку з ввезених в Україну підакцизних 

товарів.
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Протягом п’яти досліджуваних місяців 2018 року 
відбувалося збільшення річного плану надходжень 

акцизного податку по місцевих бюджетах. Зокрема,  у 
травні порівняно з січнем зросли:
• акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних 
товарів – на 46 млн грн;
• акцизний податок з ввезених в Україну підакцизних 
товарів – на 172 млн грн;
• акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизними 
товарами – на 67 млн грн.
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